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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 29/04/2022

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Φοιτητικές παρατάξεις του Α.Π.Θ. προσπαθούν να υπονομεύσουν
την κατασκευή του ελληνικού UAB «Αρχύτας», μέσω τρομοκρατίας
και εκφοβισμού των συντελεστών του»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με δημοσιεύματα ιστοσελίδων (Ιnfognomon, Militaire κλπ.) της 14ης Απριλίου,
ο «Σύλλογος Φοιτητών Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων Α.Π.Θ.» και διάφοροι
συμφωνούντες με αυτόν απειλούν, στοχοποιώντας την ερευνητική ομάδα σχεδιασμού
του ελληνικού μη επανδρωμένου αεροχήματος πραγματοποίησαν «παρέμβαση» στην
Κοσμητεία της Πολυτεχνικής σχολής με «αίτημα» να σταματήσει η έρευνα η οποία κατ’
αυτούς αφορά το ΝΑΤΟ, τον ελληνικό στρατό και την «κρατική καταστολή». Έγραψαν
συνθήματα, πραγματοποίησαν αφισοκολλήσεις και έγραψαν στην πόρτα του γραφείου
του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής, κ. Υάκινθου, με κόκκινα γράμματα τη λέξη
«Δολοφόνε!». Ο «δολοφόνος» κατά τους αναρχικούς και αριστεριστές είναι ο καθηγητής
- επικεφαλής του προγράμματος, εξαίρετος επιστήμων διεθνούς κύρους ο οποίος με
ομάδα φοιτητών της Πολυτεχνικής Σχολής δημιουργούν το ελληνικό drone. Το Α.Π.Θ.
παρέχει τον αεροδυναμικό σχεδιασμό και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης ομού
μετά του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αναπτύσσουν τα συστήματα κατανομής ισχύος για
τον κινητήρα και τις μπαταρίες.  Οι συγκεκριμένες παρατάξεις,  οι οποίες ταυτίζονται με
αυτές τους τις ενέργειες απολύτως με τα τουρκικά συμφέροντα και μολύνουν τα
ελληνικά πανεπιστήμια διαχρονικά, ισχυρίζονται ότι θα προσπαθήσουν να εμποδίσουν
την ελληνική αμυντική βιομηχανία. Βέβαια, το πρόγραμμα «Αρχύτας» και η ελληνική
έρευνα για τη δημιουργία drone, η οποία χρηματοδοτείται από το ελληνικό κράτος, δεν
κινδυνεύει ούτε απειλείται από τους συγκεκριμένους ιδεοληπτικούς - φανατικούς οι
οποίοι μολύνουν με τις πράξεις και τις ενέργειές τους διαχρονικά τα ελληνικά Α.Ε.Ι και
δυστυχώς συνεχίζουν να τις κάνουν ακώλυτα και ατιμώρητα, δυσφημώντας την
εκπαίδευση και τη χώρα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ κ. Υπουργοί:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Τι προτίθεται να πράξει ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη για την ταυτοποίηση
και σύλληψη των ανωτέρω βανδάλων, οι οποίοι δεν είναι άγνωστοι στην ακαδημαϊκή
κοινότητα αλλά γνωστοί τοις πάσι;

2. Προτίθεται η κυρία Υπουργός να νομοθετήσει για τη διαγραφή από το Πανεπιστήμιο
φοιτητών, οι οποίοι προβαίνουν σε τέτοιες έκνομες ενέργειες, ως επικινδύνων
αναχρονιστικών βαριδίων της επιστήμης αλλά και της χώρας;

3. Πότε προτίθεσθε επιτέλους να τοποθετήσετε την πολυδιαφημισμένη
«Πανεπιστημιακή Αστυνομία» στα Α.Ε.Ι., αφού έγιναν από πέρσι οι σχετικές
προσλήψεις; Πού και σε ποιες υπηρεσίες απασχολούνται αυτήν την στιγμή και με τι
καθήκοντα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




